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اعتراض حق مردم است ولی حمله به اماکن عمومی، تجهیزات امدادی، ادارات دولتی، آتش زدن مساجد، کتابخانه و مدارس

حتماً توطئه سازمان‌یافته دشمنان ایران اسلامی است| جمهوری اسلامی ایران حوادث اخیر را مجالی برای گفت‌وگوی داخلی و
جوانان می‌بیند.

هر مذاکره برابر و برد-برد مورد قبول ایران است؛ 

 هر مذاکره‌ای بر اساس اصول حقوق بین‌الملل، عزت، احترام و حاکمیت ملی، از موضع برابر و برمبنای اصل برد - برد مورد
قبول و استقبال ماست.

به گزارش اسپادانا خبر، مسعود پزشکیان در مراسم «سلام سفرا» با بیان اینکه ایران همواره بر دیپلماسی مبتنی بر احترام
متقابل و منافع مشترک تاکید کرده است اظهار کرد:

معتقدیم تعامل و گفت‌وگو تنها راه پایدار برای چالش‌های منطقه‌ای و جهانی است.

به گزارش اسپادانا خبر، رئیس‌جمهوری گفت:

هر مذاکره‌ای بر اساس اصول حقوق بین‌الملل، عزت، احترام و حاکمیت ملی و از موضع برابر و برمبنای اصل برد - برد مورد
قبول و استقبال ماست.

مشروح سخنان رئیس جمهور در جمع سفرای خارجی مقیم تهران به شرح زیر است‌:

بسم االله الرحمن الرحیم

عالی جنابان؛

سفرای محترم و نمایندگان سازمان‌های بین‌المللی؛

خانم‌ها و آقایان؛

سلام علیکم،

22 بهمن سالروز پیروزی انقلاب اسلامی، روز ملی جمهوری اسلامی ایران و مقطع تاریخی و بی‌نظیر در تاریخ ایران است.

این روز سرآغاز دورانی جدید مبتنی بر مردم‌سالاری دینی در ایران می‌باشد. امروز خرسندیم که در جمع شما چهل و هفتمین
سالگرد چنین روز باشکوهی را جشن می‌گیریم. در جایگاه رئیس جمهوری اسلامی ایران به همه مردم صبور و مصمم سرزمینم،

به پاس رشادت‌ها، فداکاری‌ها، همراهی‌ها و شکیبایی‌هایشان در تمام دوران پس از پیروزی انقلاب ادای احترام می‌کنم و در
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مقابل‌شان سر تعظیم فرود می‌آورم.

انقلاب اسلامی ایران یکی از بزرگترین رویدادهای تاریخ معاصر است که توانست استقلال سیاسی و حق تعیین سرنوشت از
سوی مردم و حاکمیت ملی را تضمین کند. ملت ما در این سالیان علیرغم توطئه‌های متنوع دشمنان خارجی گام‌های بزرگی در

راه استقلال و توسعه کشور برداشته است. در بعد سیاسی، رویکرد جمهوری اسلامی ایران افزایش مشارکت مردم در
عرصه‌های سیاسی از طریق برگزاری انتخابات‌های متعدد و مشارکت شهروندان در تعیین سرنوشت خود بوده است.

کدام انقلاب و تغییر بنیادین نظام‌های سیاسی را به یاد دارید که ظرف 45 روز پس از پیروزی انقلاب با برگزاری همه‌پرسی
درباره نوع نظام سیاسی مورد نظر مردم از آنها به شیوه‌ای کاملا دموکراتیک و شفاف رای‌گیری کنند؟ کدام انقلاب بزرگی در
تاریخ در کمتر از یک سال به تدوین قانون اساسی مبادرت ورزیده و آن را به رای و نظر مردم گذاشته است؟ در کدام کشور

مدعی دموکراسی ظرف 47 سال نزدیک به 50 انتخابات برگزار شده است؟

فلسفه و رمز پیروزی و موفقیت ما وحدت، انسجام و حضور مردم در صحنه و رسیدن به این باور بوده که برای دستیابی به
استقلال قادر هستیم در مقابل قدرت‌ها بایستیم.

در بعد فرهنگی و اجتماعی جمهوری اسلامی ایران برخواسته اکثریت مردم یعنی ارزش‌های اسلامی تکیه داشته و طی دهه‌های
گذشته میزان دسترسی به آموزش در سراسر کشور تعداد مراکز فرهنگی و هنری، سطح سلامت عمومی رشد بسیار خوبی

داشته است.

در بعد علمی و فناوری طی نزدیک پنج دهه گذشته رشد قابل توجهی در تعداد دانشگاه‌ها، مراکز علمی و پژوهشی ایران روی
داده و ایران در زمینه‌های مختلف از جمله در زمینه علوم زیستی و پزشکی، فناوری نانو و علوم فضایی، رشد قابل توجهی

داشته است و با اتکای دانشمندان جوان در انتشار مقالات در رتبه‌های برتر جهانی قرار گرفته است. در زمینه صنعتی با وجود
تحریم‌ها و فشارهای اقتصادی، ایران به خودکفایی در تولید بسیاری از محصولات راهبردی دست یافته و در صنایع دفاعی و

تجهیزات نظامی پیشرفت‌های شایان توجهی داشته است. به علاوه در طی پنج دهه شبکه راه‌ها، راه‌آهن، فرودگاه و بنادر و نیز
توسعه زیربناها و شبکه‌های انرژی رشد چشمگیری داشته است. این دستاوردها در شرایطی به دست آمده که ایران در طول

این دوره با چالش‌های بزرگی مانند جنگ تحمیلی هشت ساله، شدیدترین تحریم‌های بین‌المللی و فشارهای سیاسی و اقتصادی
و جنگ ترکیبی اخیر رژیم صهیونیستی و آمریکا مواجه بوده است. در همین هفته‌های اخیر شاهد بودیم که چگونه اعتراضات
مسالمت‌آمیز مردم به برخی مشکلات اقتصادی با اقدامات تروریستی و استفاده از سلاح‌های گرم به خشونت کشیده شد.

اعتراض حق مردم است ولی حمله به اماکن عمومی، تجهیزات امدادی، ادارات دولتی، آتش زدن مساجد، کتابخانه و مدارس
حتماً توطئه سازمان‌یافته دشمنان ایران اسلامی است.

اسرائیل در غزه وحشیانه‌ترین جنایت‌ها را مرتکب شده. کودکان، زنان، بیماران، پیرمردان و پیرزنان را بدون هیچ گناهی زیر
بمباران‌ها به خاک و خون کشیده و آمریکا با تمام قوا از اسرائیل پشتیبانی می‌کرده.تعدادی از کشورهای اروپایی نیز از این

جنایات وحشیانه طرفداری و تعدادی نیز کمک‌های نظامی می‌کردند. ولی دریغ از محکومیت در سازمان‌های بین‌المللی و حقوق
بشری. همین برهم‌زنندگان آرامش و امنیت در غزه سوریه، قطر، یمن، ایران مجدداً مردم عزیز ایران را به ایجاد آشوب و

اعمال خرابکارانه تشویق و قول پشتیبانی نظامی می‌دهند و متأسفانه در این تشویق و تهییش‌ها تعداد زیادی از مردم ایران از
نیروهای امنیتی، نظامی و مردم عادی و همچنین معترضین، جان خودشان را از دست می‌دهند. این خشم و نفرت در جامعه از

طریق بنگاه‌های سخن‌پراکنی قدرت‌هایی که اخبار دنیا را مدیریت می‌کنند، تشدید می‌گردد. غافل از اینکه مردم عزیز کشورمان
مجدداً با حضور میلیونی در 22 دی، خط بطلانی بر آشوبگری و خرابکاری می‌کشند اما غم و اندوه از دست دادن عزیزان جان

باخته می‌ماند و هیچ وقت فراموش نخواهد شد.

اکنون به رغم همه مشکلات و دشواری‌ها مردم بزرگ ایران همچنان خواهان استقلال، عدم مداخله بیگانه و ساختن ایران آباد و
آزاد و پیشرفته به دور از فشارها تحریم‌ها و تهدیدهای دشمنان این ملک و آب ایران هستند.

این مردم شریف و بزرگ که در طول تاریخ، چندین نوبت با هجوم وحشیانه دشمنان مواجه شده، طعم تلخ تهاجم خارجی را
چشیده و راه مقابله با متجاوزان را به خوبی آموخته است از این‌رو به دشمنان این مرز و بوم یادآور می‌شوم که با همه اختلاف

سلیقه‌ها و تفاوت دیدگاه‌ها و با وجود انتقادها در دفاع از تمامیت ارضی و استقلال سیاسی ایران عزیز ذره‌ای تردید نخواهیم
داشت.

حوادث اخیر در کشور ما گواه این واقعیت است که جامعه ایرانی جامعه‌ای پویا و در حال تکامل است که با گفت‌وگوی سازنده
و مشارکت فعالانه مردم، مسیر خود را همواره طی خواهد کرد. جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر اصل مردم سالاری حوادث

اخیر را مجالی برای گفت‌وگوی داخلی و تقویت پیوند با نسل‌های جوان می‌بیند. ما معتقدیم که شنیدن صدای مردم هم یک
تکلیف یک تکلیف سیاسی و هم ضرورت اخلاقی است و ریشه در اصول انقلاب ما دارد.

ثبات و استمراری که امروز در ایران مشاهده می‌کنید محصول یک بلوغ سیاسی است که از دل تضارب آرا و اراده‌ای برای
اصلاح و پیشرفت مداوم برآمده است.

ما به آینده بسیار امیدواریم. قدرت ما در فرهنگ ما تاریخ و جوانان ما با انگیزه‌ای است که ایران را به سوی قله‌های دانش و
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رفاه پیش می‌برد.

عالی جنابان، آقایان و خانم‌ها؛

در عرصه بین‌المللی جمهوری اسلامی ایران همواره بر دیپلماسی مبتنی بر احترام متقابل و منافع مشترک تأکید داشته است.
ما معتقدیم که تعامل و گفت‌وگو تنها راه پایدار برای چالش‌های منطقه‌ای و جهانی است. هر مذاکره‌ای بر اساس حقوق

بین‌الملل عزت و احترام به حاکمیت ملی از موضع برابر و بر مبنای اصل برد - برد مورد قبول و استقبال ماست. سیاست
خارجی ما بر مدار تعامل عزتمندانه تعریف می‌شود.دور جدید مذاکرات هسته‌ای که با کمک و حمایت همسایگان ما در کشور

عمان آغاز شده، فرصت بسیار خوبی برای حل و فصل عادلانه منطقی منصفانه و مرضی الطرفین این مسئله است. ما به
دنبال تضمین حقوق خود بر مبنای معاهده عدم اشاعه از جمله در موضوع غنی‌سازی و رفع تحریم‌های ظالمانه هستیم.

جمهوری اسلامی ایران به سهم خود در جهت موفقیت این مسیر گام بر می‌دارد و امیدوار است که طرف مقابل نیز بدون
زیاده‌خواهی به این هدف و الزامات آن متعهد باشد تا بشود به نتیجه مطلوب دست یافت.

پیام ما به جهان روشن است. ایران کشوری است که بر عهد خود می‌ماند به شرط آنکه شاهد صداقت و پایبندی به تعهدات از
سوی دیگران نیز باشد. جمهوری اسلامی ایران دست دوستی به سوی تمام کشورهایی که خواهان همکاری صادقانه هستند

دراز می‌کند.

ظرفیت‌های اقتصادی حمل و نقلی و دانش‌بنیان ایران بستری مناسب برای همکاری‌های چندجانبه است. در دولت این جانب
تأکید بسیاری بر گسترش مناسبات و دوستی با همسایگان و کشورهای مسلمان منطقه شده است. دیپلماسی استانی، تقویت

ظرفیت‌های استانی برای تجارت خارجی به ویژه در استان‌های مرزی نیز در همین راستا مورد تأکید می‌باشد.

باور عمیق دارم که با اتکای به پیوندهای تاریخی و فرهنگی بین مردمان منطقه و بهره‌گیری از تجربیات دیگر مناطق جهان،
می‌توان همکاری در عرصه‌های مختلف را گسترش داد. همچنین برای ارتقای همکاری‌ها با کشورهای همسو و قدرت‌های

نوظهور که به دنبال تقویت چندجانبه‌گرایی، حفظ جایگاه حقوق بین‌الملل در مناسبات بین کشورها هستند، اولویت قائلیم.

چنین همکاری‌ها حتماً نوید بخش رشد و توسعه برای مردم در مناطق مختلف جهان می‌باشد.

برای همه شما در ماموریت دیپلماتیک‌تون آرزوی توفیق دارم و از توجه شما سپاسگزارم.

و السلام علیکم و رحمت االله.

[1] مسعود پزشکیانبرچسب ها: 
[2] اعتراض

[3] تروریسم
[4] جنگ
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